
REFERAT FRA STYREMØTE T&H MANDAG 12. DESEMBER 2011 

 
Tilstede: E. Johannessen, K.J. Larsen, P. Å Johansen 

Fraværende: S. Jensen, E. Vardal, A.K. Jacobsen 

 

Agenda tilsendt styremedlemmene på mail: 

1.0 Vintermøter med temaer 

2.0  Navigare Cup (NC) og datoer for sesongen 

3.0  Klasseinndeling NC 

4.0  Kjøp av SEILERBOKA 

5.0 Eventuelt: 

5.1 Fremdrift valg av leder T&H 

5.2 Hvor havner vi i strategiprosessen 

5.3 Synergier mot Norsteam og Drømmen 

5.4 Arrangementer MS hvor T&H må stille ressurser 

 

1.0 Vintermøter med temaer 

Vintermøtene er lagt inn i ”årskallender” T&H 2012. Denne preliminære utgaven legges inn og 

oppdateres på MS hjemmeside under T&H. 

- Den 11. januar (avtalt): fra Marseille til Finike i Tyrkia, - Harald Molvik 

- Den 8. februar (planlagt): Seilteknisk tema samt kort om forslag til endringer i NC 

- Den 14. mars (planlagt): Foredrag årets sjøfarer 2011 

- Den 11. april (planlagt): Navigare cup 2012 / synergier mot Norsteam og Drømmen 

Det ble fordelt oppgaver slik at de planlagte temaaftener ”kommer i havn” 

 

2.0 Navigare Cup og datoer for sesongen 

Utgangspunkt for planlegging av lokale regattaer var forslag årskallender T&H. Denne ble revidert til 

versjon 12.12.2011. Vesentlige punkter: 

- Første start NC: den 9. mai, - med påfølgende 7 seilaser før ferien 

- Start etter ferien: den 8. august, med påfølgende 6 seilaser før avslutning med Hard Days 

Night den 21. september 

- Jeløya Rundt, som bør inngå i NC, planlegges gjennomført den 16. og 17. juni 

- Det foreslås at en NC seilasen den 15. august gjennomføres som et klubbmesterskap 

- Terminliste og reviderte bestemmelser presenteres på møtet 11. april 

Ut over dette så forsøker vi å kopiere fjordårets fine samling på Hankø i pinsehelgen. 

 

3.0 Klasseinndeling NC 

Kommentarer fra årsmøtet samt innspill fra HP Raspotnig ble gjennomgått. Innstilling fra de 

tilstedeværende: 

- Turklassen gjeninnføres som tidligere, men det foreslås at det i denne klassen seiles uten 

spinakker. Lystallet vil da bli uten spinakker 

- Dette betyr at vi vil beholde de 4 klassene definert i NC 

 

Deltagerstruktur og seilasstruktur 2010 / 2011 ble gjennomgått. Det har deltatt like mange båter i 2011 

som i 2010 (21 båter), men gjennomsnitt antall seilinger pr. båt har går dramatisk ned. Det vil i 2012 

sesongen bli fokusert på følgende: 

- Forbedre den sosiale profilen ved oppfordring til samling med gjennomgang, premieutdeling 

og bevertning etter seilaser 

- Planlegge instruksjon på vannet og oppsummering etter seilas 

- Invitere potensielle båter / seilere gjennom et ”NC- brev” 

 

 

 

 

 



 

 

4.0 Kjøp av SEILERBOKA 

Det har kommet en oppfordring til T&H om kjøp av et antall bøker for felles bruk i T&H-miljøet. 

Det ble konkludert med (anbefalt) at boka bør anskaffes av foreningen og benyttes blant alle aktive da 

vi oppfatter at denne boka dekker både jolleseiling og storbåtseiling 

 

5.0 Eventuelt 

Det var ”innmeldt” et antall saker under dette punktet 

 

5.1 Fremdrift leder T&H 

Det er inntil dato ikke funnet kandidat som er villig til å påta seg vervet som leder T&H. 

Styremedlemmene utfordrer valgkomiteen og MS til å prioriteres prosessen 

Inntil årsmøtet MS vil A. Johnsen representere T&H i hovedstyret og i sportskomiteen 

 

5.2 Hvor havner vi i strategiprosessen? 

T&H ble utfordret på aksevalg (strategi) under forrige årsmøte. Dette for å kunne rette fokus mot 

aktivitet som kunne utvide deltagelse og eierskap til arrangementer i storbåtmiljøets (og MS’s). En 

tilsvarende prosess er initiert av Forbundet (desember 2010) og til dels også i MS (april 2011. 

Det mangler nok konklusjoner i alle nivåer, og fallende deltagelse i lokale og nasjonale arrangementer 

er en utfordring 

 

5.2 Synergier mot Norsteam og Drømmen 

Potensialet for synergier mellom T&H storbåtmiljø og disse teamene bør utnyttes / avtales. 

Momenter til diskusjon kan være: 

- Deltagelse i NC,- som regattatrening for teamene (trene på onsdager?) 

- Matching av T&H racing team, - kanskje spesielt Team Normar 

- Enkeltpersoner fra de 2 teamene som ”support- mannskap” i de svakeste båtene, - som i 

enkelte tilfeller er ivrige deltagere i NC? 

- ”Racing events” for gjennomsnittseilere i det lokale T&H miljøet? 

Se også planlagt tema 11. april 

 

5.4 Arrangementer MS hvor T&H skal stille ressurser 

Arrangementer i MS 2012 er på et langt lavere nivå en vi opplevde i sesongen 2011. Det var til tider 

en utfordring å samle frivillig mannskap til alle oppgavene, og enkelte medlemmer fikk gjennom 

sesongen mange timer ”på kontoen”. Tidlig planlegging og god organisering ga godt resultat 

(ressursmessig og gjennomføring) , - eksempel Stor NM. 

Styret T&H anbefaler derfor at Raymarine Race organiseres som et prosjekt,- også regnskapsmessig, 

og startes i god tid. 

 

 

13.12.2011 PÅJ 

 


